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Що таке допомога на опалення взимку для дітей?
Це виплата в розмірі 251,50 фунтів стерлінгів, яка здійснюється в зимовий час і спрямована на допомогу 
сім’ям дітей з інвалідністю і молодим людям з оплатою вартості опалення.

Хто отримує допомогу на опалення взимку для дітей?
Діти та молоді люди віком до 18 років, які проживають в Шотландії і отримують:
• найвищу ставку виплат за компонентом догляду допомоги з інвалідності на прожиття для дітей
• найвищу ставку виплат за компонентом догляду допомоги з інвалідності для дітей
• підвищену ставку виплат за компонентом щоденного прожиття допомоги для забезпечення особистої 

незалежності
• підвищену ставку виплат за компонентом щоденного прожиття допомоги з інвалідності для дорослих
принаймні в один день повного третього тижня вересня.

Що робити, якщо в домогосподарстві є більше ніж одна дитина, яка має право на допомогу?
Виплати здійснюються на особу, а не на домогосподарство, і це означає, що кожна дитина, яка має право 
на допомогу, отримає цю виплату.

Чи потрібно подавати заяву?
Ні. В більшості випадків, виплати будуть здійснені Службою соціального забезпечення Шотландії 
автоматично на основі інформації, наданої Міністерством праці та пенсійного забезпечення (хоча нам 
може бути потрібно зв’язатися з деякими сім’ями для перевірки наявної у нас інформації). 

Як люди можуть дізнатись про те, чи мають вони право на цю допомогу?
Люди отримають листа з повідомленням про те, що вони отримають виплату і чому вони ї ї отримають.

Що станеться, якщо допомога якійсь особі була призначена на контрольний тиждень заднім числом?
Особи, яким було пізніше призначено допомогу з інвалідності для дітей заднім числом, отримають 
допомогу на опалення взимку для дітей автоматично. Тільки ті клієнти, кому було призначено допомогу 
з інвалідності на прожиття для дітей та допомогу для забезпечення особистої незалежності заднім 
числом, повинні будуть повідомити Службу соціального забезпечення Шотландії про це, з тим, щоб ми 
могли здійснити виплату допомоги на опалення взимку для дітей. 

Коли буде виплачуватись така допомога?
Виплати будуть здійснюватися починаючи з листопада.

Допомога на опалення взимку для дітей



Яким чином будуть здійснюватися виплати?
Виплати будуть здійснюватися на той самий рахунок, на який особа отримує допомогу з інвалідності на 
прожиття для дітей або допомогу для забезпечення особистої незалежності; зазвичай, це буде рахунок 
одного з батьків або опікуна, який діє від імені дитини. Якщо молода людина досягла віку 16 років і сама 
відповідає за свої фінансові справи, виплати будуть здійснюватися безпосередньо цій людині, якщо тільки 
молода людина не має призначену особу.

Чи повинні люди надавати підтвердження або квитанції?
Ні, їм не потрібно надавати підтвердження того, що гроші було витрачено на оплату рахунків за паливо.

Як часто можна отримувати цю виплату?
Люди отримуватимуть цю виплату щорічно, якщо вони весь цей час відповідатимуть умовам допомоги.

Що трапиться, якщо дитина проживає за межами Шотландії?
Якщо дитина відповідає умовам допомоги і проживає в країні ЄС, де середня температура повітря взимку 
не перевищує температуру повітря взимку у Великій Британії, ця дитина може мати право на допомогу.  
Їй потрібно буде подати заяву на цю допомогу і надати докази існування справжніх зв’язків із Шотландією. 
Форму заявки можна завантажити, відвідавши вебсайт mygov.scot/child-winter-heating-payment.

Чи мають люди право вимагати повторне рішення або подавати апеляцію?
Якщо людина або ї ї призначена особа незадоволені прийнятим рішенням, вони можуть попросити Службу 
соціального забезпечення Шотландії прийняти повторне рішення. Наприклад, людина може попросити нас 
переглянути наше рішення, якщо вона не вважає, що дитина має право на цю виплату. Служба соціального 
забезпечення Шотландії намагатиметься прийняти повторне рішення протягом 16 робочих днів після 
отримання цього прохання. Якщо людина або ї ї призначена особа незадоволені прийнятим повторним 
рішенням, вони можуть подати апеляцію до Трибуналу першого рівня Шотландії протягом 31 дня з дати 
цього рішення.
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Як з нами зв'язатися?

  Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

 Служба текстових повідомлень:  18001 +0300 244 4000 (для осіб з порушеннями слуху)

 Користувачі британської мови жестів: contactscotland-bsl.org

 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot

Підпишіться на новини Служби  
соціального забезпечення Шотландії

Вартість життя хвилює багатьох людей. Ви не одні. Щоб дізнатись про те, на яку допомогу 
Ви можете мати право, будь-ласка, відвідайте вебсайт gov.scot/costoflivingsupport. Або 
відвідайте найближче відділення Консультаційного бюро для громадян Шотландії.


